Kitf istruzioni/installation kit -Dissipatore di calore/ Heatsink

T‘ ,e//ormance,;y art. DC02

l eCﬁHO/ogy Performance Technology consiglia di far effettuare il montaggio da un meccanico specializzato
ADVANCED MECHANICAL COMPONENTS Performance Technology recommends to have the installation done by a specialized mechanic

MADE IN ITALY
Codice/Code Quantita/Number
RAC04 1
Fascetta metallica/ 4

Metal clamp
Grano PC M3x5/
Grub screw cone 2

point M3x5
OR 040
RACO06
RACO05
TED25
TDC77
TDC108

Fascetta metallica
Metal clamp

\Grono PC M3x5

Grub screw cone point M3x5




Kitf istruzioni/installation kit -Dissipatore di calore/ Heatsink
art. DCO02

Performance Technology consiglia di far effettuare il montaggio da un meccanico specializzato
Performance Technology recommends to have the installation done by a specialized mechanic
MADE IN ITALY

2 ,e//ormance
e

//
//
//
//
//
//
//
/
ADVANCED MECHANICAL COMPONENTS

1° Operazione/operation 2° Operazione/operation 3° Operazione/operation

Svuotare radiatore
Empty the radiator



